FELADATOK AZ Al (VBK) TARGY HALLGATOI SZAMARA
9. hét

1. Egy téglalap alaki, 1 x 2 méteres kartonpapirbol feliill nyitott, téglalap alakt dobozt
hajtogatunk dgy, hogy a papir négy sarkabol négy egybevagd négyzetet vagunk ki, majd
felhajtjuk a doboz oldalait. Mekkora négyzeteket kell kivagnunk, hogy a doboz térfogata
maximalis legyen?

2. Egy épiilo atlétikapalyan két parhuzamos egyenes szakaszbol és az Gket 0sszekotd félkorivekbol
all a futopalya. Hogyan kell kialakitani a palya alakjat, hogy a futopalya hossza 400 méter
legyen, és a lehets legnagyobb teriileti téglalap alaka focipalya férjen el a belsejében?

3" Egy derékszogi haromszog atfogoja 10 cm. Maximum mennyi lehet a teriilete?

4. Egy egyenes korktup alapkorének a sugara 2 méter, magassaga 5 méter. Hatarozzuk meg a
kiupba frhatdé maximalis térfogati henger adatait!

5 Egy egyenlG szara trapéz két szara és az alapja 1cm hosszi. Hogyan kell megvélasztani a
szaraknak az alappal bezart szogét, hogy a teriilete maximalis legyen?

6 Lenke elhatarozta, hogy feltolti a 10000 literes iszémedencéjét, melyhez a vizet a kozeli kutrol
fogja vodorrel hordani. TetszGlegesen nagy vodrot vélaszthat a munkahoz, de tudja, hogy ha
egy forduloval [ liter vizet hoz, akkor a fordul6 64+1? masodpercig fog tartani. Hogyan valassza
meg [ értékét, hogy a lehet6 leggyorsabban végezzen?

7" Egy hajo lizemeltetési koltségeit a flitGanyag-fogyasztas és egyéb kiadasok képezik. Az dranként
felhasznalt fiitGanyag A értéke fiigg a sebességtol; az Osszefiiggést az A = 0,03 - v képlet fejezi
ki, ahol v (km/h) a sebesség; az egyéb kiadasok B forintot tesznek ki. Hatarozzuk meg, milyen
sebességgel haladjon a hajo, hogy a kilométerenkénti koltség a lehets legkisebb legyen. (Vegyiik
B-t pl. 480 Ft-nak.)

8. Kiszamoland6 hatarértékek:
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